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REQUERIMENTO Nº   76 /12
De Informações

“Quanto à erosão de terra localizada no canteiro verde, entre a Avenida Santa Bárbara e Rua da Agricultura”.

Considerando-se que, no dia 26 de Agosto de 2011, este Vereador apresentou a Moção de Apelo nº 189/2011, apelando à Municipalidade no sentido de proceder ao aterramento das referidas erosões a fim de evitar que as tubulações que passam pelo canteiro verde fossem danificadas;
 
Considerando-se que, em plenário o Sr. Secretário de Obras do município ao ser interpelado por este vereador afirmou que a Administração iria tomar providências para conter as erosões no local, face a periculosidade que o local apresenta devido à proximidade com as tubulações; 

Considerando-se, que no dia 25 de Janeiro do presente ano, este Vereador esteve novamente no local, devido à reclamação de munícipes, houve a constatação de que não ocorreu nenhuma medida da Municipalidade no sentido de conter o avanço da erosão, no entanto, pode-se observar que a cratera ali formada está a menos de 50 cm. de um poste de iluminação e sustentação da rede elétrica, colocando em risco a integridade física dos usuários das vias em risco, e; 

Considerando-se que estamos em meio a um período de chuvas intensas e constantes, ocasionando o aumento nas crateras provocadas pelas erosões e assim, tornando cada vez mais iminente o risco de deslizamento de terra e concomitantemente a queda do poste que está há poucos centímetros da erosão.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe através do setores competentes envie à esta Casa as seguintes informações:

1- É do conhecimento desta Administração que o ponto supramencionado encontra-se com uma grande faixa de erosões que ao todo somam cerca de 40 crateras?


2- Da apresentação da Moção de Apelo nº189/2011 em 26 de Agosto de 2011 até a presente data, quais foram as ações realizadas pela Municipalidade no sentido de conter o avanço nas erosões?


3- É do conhecimento da Administração que no local citado existe um poste de iluminação e sustentação da rede elétrica que está há poucos centímetros da cratera ocasionada pela erosão?


4- Caso ocorra algum dano físico ou material, ocasionado pela queda do referido poste, a Administração chamará para si a responsabilidade pelo saneamento dos problemas ocasionados, ante a falta de ações para a contenção das erosões?


5- Existe alguma estimativa de tempo para que as erosões sejam aterradas de maneira eficaz e capaz de solucionar o problema?


6- Caso o questionamento “5” seja respondido de maneira positiva. Qual o prazo para que ocorra o aterramento e quanto tempo levará até a conclusão dos trabalhos?

7- Demais informações que julgar pertinente.

         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Janeiro 2012.

Danilo Godoy
PP
-Vereador-
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